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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS 

Tomada de Pregos N° 2022.10.14.1. 
e 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de Ibicatu, no Município de Várzea 
Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 0.656.00/2021, celebrado com o Ministério do 
Desenvolvimento Regional - MDR (Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São 
Francisco e do Parnaiba - CODEVASF), conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório. 

Data da Abertura : 12 de maio de 2023. 
Horário : 08:30 horas 
Local 
Endereço 

: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 169, de 04 de maio de 2023, do Senhor 
Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros tverton Clementino De Souza, José 
Hugilânio de Brito Lima e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. 0 
motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes contendo 
as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 
2022.10.14.1, cujo objeto supracitado, sendo elas ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
LTDA, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, 
ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EWELL JOSE URIAS FILHO - 
ME, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, T A FRANCA EVENTOS, PEDRO GERFERSON FERREIRA 
FELICIANO DINIZ BRASILEIRO, R M CLEMENTE CANDIDO, VENUS 
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, M MINER VINO NETO 
CONSTRUÇÕES, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA - ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, S STANISLAU DA SILVA, PV XI 
SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, G7 CONSTRUCOES E SERVICOS 
LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO 
DE OBRA EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE----
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, ALFA 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, FV 
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CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E 
EVENTOS E LOCACOES, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AMPARO 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, KLEBIO LANDIM DE FRANCA, 
SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS 
MIZELL PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
G. A. RABELO JUNIOR, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOS 
LTDA ME, A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, TELA SERVIÇOS 
E EVENTOS LTDA - ME, AILTON CHAVES DA SILVA. Pontualmente As 08:30 
horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, 
nomeando o Senhor José Hugilânio de Brito Lima para secretariar a reunião. Fora destacado 
primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. 0 Senhor Presidente concedeu 
prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida 
tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu inicio 

sessão, apresentando os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais 
estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a 
abertura dos referidos envelopes. Vale destacar que a empresa CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA — ME apresentou a sua Proposta de Pregos com numeração faltando a 
página n° 01. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a Secretaria de 
Infraestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engenheiro civil), desta 
municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de Licitação 
até o seu devido e. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que 
fosse ence ..: ., esente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada 
por mim,   José Hugildnio de Brito Lima, que secretariei e pelos demais 
membros da C 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 
I 

Fungi() Nome Assinatura I 
Presidente EVERTON CLEMEN11NO DE SOUZA OPP 

51 
ifill‘l Membro JOSE HUGILANIO DE BRITO UMA 

Membro IVANILDO OLIVEIRA GONÇALVES 
 .•-••••'" 
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DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO 

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTARIA TOMADA DE PREÇOS N°2022.10.14.1 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de Ibicatu, no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo 
com Convênio n° 0.656.00/2021, celebrado com o Ministério do Desenvolvimento Regional - MDR 
(Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao Francisco e do Parnaiba - CODEVASF). 

Várzea Alegre/CE, 24 de maio de 2023. 

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente à contratação acima mencionada, 
contatou-se o seguinte; as empresas ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, I.A.S 
CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, META EMPR. 
E SERV. LOC. MAO DE OBRA LTDA — ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
E SERVIÇOS EIRELI, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI — EPP, AMPARO SERVICOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI e KLE RIO LANDIM DE FRANÇA EIRELI apresentaram o 
cronograma fisico financeiro em desconformidade com o proposto; X7E EMPREENDIMENTO 
EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM LTDA ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI — ME, 
ABRAV CONSTRUCOES SER VICOS E EVENTOS E LOCACOES e PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCOFtPORADORA E SERVIÇOS LTDA não contêm assinatura de 
sócio em carta proposta e nem de técnico responsável (Engenheiro); T A FRANCA EVENTOS, P 
G FERREIRA FELICIANO DINIZ BRASILEIRO LTDA e A.I.L CONSTRUTORA LTDA-
ME não apresentaram a carta proposta com identificação da licitação e assinada pelo sócio ou 
proprietário, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA e AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI apresentaram valor do Item 1.1 
(ADMINISTRAÇÃO DA OBRA) com quantitativo divergente e valor unitário superior ao 
orçamento proposto; ROMA CONSTRUTORA LTDA — ME contém somente carimbo sem 
assinaturas; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI — ME, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI — ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, G. A. RABELO JUNIOR ME e CONSTRUTORA PEDROSA 
LTDA — ME não apresentaram a carta proposta com identificação da licitação e assinada pelo sócio 
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ou proprietário e apresentaram o cronograma fisico financeiro em desconformidade com o proposto; 
S STANISLAU DA SILVA ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA e REAL SERVIÇOS EIRELI não contem assinatura de técnico responsável (Engenheiro); 
JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME e DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO 
LTDA não apresentaram cronograma fisico financeiro; ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES 
E SERVICOS LTDA ME e A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME não 
apresentaram orçamento e cronograma fisico financeiro diverge do proposto; TELA SERVIÇOS E 
EVENTOS LTDA — ME quantitativo do Item 2.1.1 (PLACA PADRÃO DA OBRA) diverge do 
proposto e os Itens 2.1.2 e 2.2.1 os valores unitários estão superiores aos propostos; ALFA 
EMPREENDIMENTOS LTDA não contem assinatura de técnico responsável nos orçamentos ( 
planilha, cronograma, composições, encargos e BDI). As empresas: JOSE URIAS FILHO - ME, R 
M CLEMENTE CANDID° e BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS apresentaram seus 
orçamentos em conformidade com o projeto. 

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta. 
Atenciosamente 

ANDRÉ MOREIRA DE CARVALHO 
Eng. Civil 

CREA/CE: 53277/D 
RNP: 0613148355 
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 

Tomada de Preços N° 2022.10.14.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de lbicatu, no Município de Várzea 
Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 0.656.00/2021, celebrado com o Ministério do 
Desenvolvimento Regional - MDR (Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao 
Francisco e do Parnaiba - CODEVASF), conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório. 

Data da Abertura : 
Horário 
Local 
Endereço 

29 de maio de 2023. 
09:00 horas 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 169, de 04 de maio de 2023, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros tverton Clementino De 
Souza, José Hugildnio De Brito Lima e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do 
primeiro. 0 motivo da presente reunião é tão somente para que fossem analisados os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada 
de Pregos n° 2022.10.14.1, cujo objeto supracitado, sendo elas ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS LTDA, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, JOSE URIAS FILHO - ME, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS 
PEDRO GERFERSON FERREIRA FELICIANO DINIZ BRASILEIRO, R M 
CLEMENTE CANDIDO, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE OBRA LTDA - ME, 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, S STANISLAU DA 
SILVA, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, G7 CONSTRUCOES E 
SERVICOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES 
DE MAO DE OBRA EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, ALFA. _ 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E 

Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 



Setor de 
LicItaçeo 

Governo de 

VARZIA ALEGRE 
Mais para o povo 

EVENTOS E LOCACOES, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AMPAR 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, KLEBIO LANDIM DE FRANCA, 
SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS 
EIRELI, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
G. A. RABELO JUNIOR, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOS 
LTDA ME, A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, TELA SERVIÇOS 
E EVENTOS LTDA - ME, DAGY CONTSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA. 
Pontualmente As 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos 
da presente licitação, nomeando o Senhor José Hugildnio de Brito Lima para secretariat- a 
reunião. Deu-se inicio a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as 
propostas apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura em voz alta dos pregos para 
que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria 
a melhor proposta para a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte 
resultado: a empresa JOSE URIAS FILHO - ME sagrou-se vencedora da presente 
licitação, com proposta no valor global de R$ 291.328,09 (duzentos e noventa e um mil 
trezentos e vinte e oito reais e nove centavos). Propostas desclassificadas: as empresas 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, META 
EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA — ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, PV X1 SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVO EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI, S & T CONST. E 
LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, MT 
PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI — EPP, AMPARO SER'VICOS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI e KLEBIO LANDIM DE FRANCA EIRELI apresentaram o cronograma fisico 
financeiro em desconformidade com o proposto; X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, A 
L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO 
E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM LTDA ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI — 
ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES e PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA não contem 
assinatura de sócio em carta proposta e nem de técnico responsável (Engenheiro); T A 
FRANCA EVENTOS, P G FERREIRA FELICIANO DINIZ BRASILEIRO LTDA e 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não apresentaram a carta proposta com identificação 
da licitação e assinada pelo sócio ou proprietário, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA e AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI apresentaram valor do Item 1.1 (ADMINISTRAÇÃO DA OBRA) 
com quantitativo divergente e valor unitário superior ao orçamento proposto; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA — ME contém somente carimbo sem assinaturas; 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI — ME, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI — ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, G. A. RABELO JUNIOR ME e CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA — ME não apresentaram a carta proposta com identificação da licitação 
e assinada pelo sócio ou proprietário e apresentaram o cronograma fisico financeiro em 
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desconformidade com o proposto; S STANISLAU DA SILVA ME, SERTA 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA e REAL SERVIÇOS EIRELI, 
não contem assinatura de técnico responsável (Engenheiro); JAO CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME e DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA não 
apresentaram cronograma físico financeiro; ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVICOS LTDA ME e A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME não 
apresentaram orçamento e cronograma físico financeiro diverge do proposto; TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA — ME quantitativo do Item 2.1.1 (PLACA PADRA- 0 
DA OBRA) diverge do proposto e os Itens 2.1.2 e 2.2.1 os valores unitários estão superiores 
aos propostos; ALFA EMPREENDIMENTOS LTDA não contem assinatura de técnico 
responsável nos orçamentos ( planilha, cronograma, composições, encargos e BDI). Em 
assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu 
respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, 
ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também 
que, os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas 
permaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgate. ada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a pr sessão, do 
que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,   José 
Hugildnio De Brito Lima, que secretariei e pelos demais membros da Co 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 
1 

Função Nome Assinatura - 

Presidente tverton Clementino De snwa 
. 

Membro José HuglIânio De BM° Uma _ 
7 

Membro IvanlIdo Oliveira Gonçalves 
.. 

1 . .. 

Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegrei CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 



COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS N2 2022.10.14.1 



00 1.14tNTE. 

Ceara , 30 de Maio de 2023 • Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceara • ANO XIV I N° 3217 

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA sem assina 

Prefeito Municipal em carta proposta e nem de técnico responsável (Engenhe' 

- Publicado por: FRANCA EVENTOS, P G FERREIRA FELICIANO D 

Luzia leda Luiz Maximo Menezes BRASILEIRO LTDA e A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não 

Código Identificador7A5464F8 apresentaram a carta proposta com identificação da licitação e 

assinada pelo sócio ou proprietário, VENUS SERVIÇOS E 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS ENTRETENIMENTOS LTDA e AR 

ETRATO DO 30 TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° EMPREENDIMENTOS,SER'VIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 

2022.06.08.1 apresentaram valor do Item 1.1 (ADMINISTRAÇÃO DA OBRA) 

com quantitativo divergente e valor unitário superior ao orçamento 

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO proposto; ROMA CONSTRUTORA LTDA — ME contém somente 

CONTRATO N 2022.06.08.1, ORIUNDO DA TOMADA DE carimbo sem assinaturas; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS 

PREÇOS N' 2022.01.27.1: Contratante:Município de VÁRZEA E CONST. EIRELI — ME, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 

ALEGRE, através da Secretaria Municipal de Obras. Contratada: TRANSPORTES EIRELI — ME, MOMENTUM 

VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS CONSTRUTORA LIMITADA, G. A. RABELO JUNIOR ME e 

LTDA.Fundamentação: parágrafo 1°, art. 65, da Lei Federal e CONSTRUTORA PEDROSA LTDA — ME não apresentaram a 

8.666/93 e suas alterações posteriores. Objeto do Aditivo: nas carta proposta com identificação da licitação e assinada pelo sócio ou 

mesmas condições contratuais, os acréscimos que se fez necessário na proprietário e apresentaram o cronograma fisico financeiro em 

obra de aproximadamente 20,13%, no valor do contrato, oriundo da desconformidade com o proposto; S STANISLAU DA SILVA ME, 

TOMADA DE PREÇOS n° 2022.01.27.1, Execução das Obras de SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA e 

Calçamento em Diversas Ruas do Município de Varna Alegre — REAL SERVIÇOS EIRELI ilk' contem assinatura de técnico 

CE. Data da Assinatura do Aditivo: 26 de maio de 2023. Elonmarcos responsável (Engenheiro); JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS 

Cândido Correia - Secretário de Obras - Prefeitura de Várzea LTDA-ME e DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA 

Alegre/CE. não apresentaram cronograma fisico financeiro; ECOS 

EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME e A 

ea Alegre — CE, 26 de maio de 2023 CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME não 

apresentaram orçamento e cronograma fisico financeiro diverge do 

ELONMARCOS CÁNDIDO CORREIA proposto; TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA — ME 

Secretário Municipal de Obras e Urbanismo quantitativo do Item 2.1.1 (PLACA PADRÃO DA OBRA) diverge do 

proposto e os Itens 2.1.2 e 2.2.1 os valores unitários estão superiores 

aos propostos; ALFA EMPREENDIMENTOS LTDA não contem 

assinatura de técnico responsável nos orçamentos ( planilha, 

cronograma, composições, encargos e BDI. Maiores informações na 

sede da Comissão de Licitação, sito a Rua Dep. Luis Otacílio Correia, 

n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 

08:00 is 14:00 horas. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:75A649DA 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÉNIOS 

AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- TOMADA DE PREÇOS N° 2022.10.14.1 

Aviso de Julgamento Fase de Proposta de Preces. A Comissão Várzea Alegre/CE, 29 de Maio de 2023. 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 

Estado do Ceara, torna público, que concluiu o julgamento da fase de 

propostas de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada 

de Preces n° 2022.10.14.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 

engenharia para execução das obras de pavimentação em 

paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de Ibicatu, no Município de 

Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 0.656.00/2021, 

celebrado com o Ministério do Desenvolvimento Regional - MDR 

(Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sio Francisco e do 

,arnaiba - CODEVASF), sendo o seguinte: a empresa JOSE URIAS 
ii1,110 - ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com 

haposta no valor global de R.$ 291.328,09 (duzentos e noventa e um 

mil trezentos e vinte e oito reais e nove centavos). Propostas 

desclassificadas: as empresas ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 

EIRELI, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO 

CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, M MINERVINO NETO 

CONSTRUÇÕES, META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE 

OBRA LTDA — ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, PV X1 

SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, J DE FONTE 

RANGEL EIRELI, S 8z T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO DE 

OBRA EIRELI ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, MT 

PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, WU 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI — EPP, AMPARO 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI e ICLEBIO 
LANDIM DE FRANCA EIRELI apresentaram o cronograma fisico 

financeiro em desconformidade com o proposto; X7E 
EMPREENDIMENTO EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, Várzea Alegre — CE, 29 de maio de 2023. 

SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, NORDESTE 

CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, 

CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM LTDA ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI 

— ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E 

LOCACOES e PRIME EMPREENDIMENTOS, 

EVERTON CLEMENTINO DE SOUZA 
Pregoeiro Oficial. 

EVERTON CLEMENTINO DE SOUZA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:8ECD9CE7 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 

AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTAS DE PREÇOS - 

TOMADA DE PREÇOS N' 2023.05.12.1 

Aviso de Julgamento Final — Pregão Eletrônico n° 2023.05.12.1. 0 

pregoeiro oficial do Município de Várzea Alegre - CE, no uso de suas 

funções, toma público, para conhecimento dos interessados, que fora 

concluído o julgamento final do Pregão Eletrônico n° 2023.05.12.1, 

sendo declarado vencedor do certame os seguintes licitantes: 

PAPELARIA CAJAZEIRAS LTDA, inscrita no CNPJ n° 

41.883.167/0001-25, classificada junto aos lotes 01, 02, 03, 04; JOSÉ 

IRESVAN ARAÚJO, inscrito no CNPJ n° 02.860.611/0001-35, 

classificado junto aos lotes 05, 06 e 08; FRANCISCA LUCIENE F. 

DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ n° 26.518.671/0001-32, classificada 

junto aos lotes: 07, 09, 10 e 11. As empresas foram declaradas 

habilitadas e vencedoras por cumprirem integralmente as exigências 

do Edital Convocatório. Maiores informações na sede da Prefeitura, 

sito na Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 — Centro, Várzea 

Alegre/CE, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:59DB3CCI3 
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OS RESULTADOS DE 
ELMANO EM BRASÍLIA 
E DOS MINISTROS 
NO CEARA 

• campanile de Elmano de Freitas (PT) a governador 

apostava fundamentaimente na vela* com Luis Ina-

.: Lula da Silva (PT) na Presidirei. Talvez India sido 

temerano, a oonskierar que o hoje presidente foi eleito 

por urna nesga moira Jalr Bolaonaro (Pt). Porém, man alinha-

mento Lola Inegável que ha unia sintonla corn o Go-

verns Federal de forma corno eu ILUIXe Pelo menos na inter-

ims*. E nas agendas. 

Da parte do governador. raio sei se já se passou semana sem 

Ehnen° ter cornprunisto em Brasilia. O caminho SEMIS° 

também tern amend° °en intensidade. Em 'loco meses de 

governo, min/Sties eillaram Ceatii fora agendas oficiam, 

e ai não vou nerncontabitlzar CamlloSatitana am, que edaqui 

E urn Bum Intense e a relação é mais mine. No cmfuso e 

estranho governo de Boiconara quando acontecia de anntstro 

vir, mimes vezes não tinha nerileama coordenação corn as 

gestbes locals. 

Agora, Of yeses se formam caravanas. Há duas semanas, 

treôo mlnIstras tiveram compromissos no mesmo elks Mina 

Trindade (Saúde), Sonia Gualalara (Paves ind(genes) e Anielle 

Franco (Igualdade Racial). Na semana passada, foram quatro 

ministros no mesmo evento: Simone rebel (Plandamento 

e Orçamento), Márcio Macádo (Secretaria -Gerd). 

Wellington Dias (Desenvolvimento e Assistência Social, 

Famine e Combate 3 Fome) e Camillo Santana (Educação). 

No Ultimo sábado. esteve Walden Wes (lntegração e do 

DeSenVOIVIrrient0 Regional). Nesta segundarteira, a visita toi 

de Jader Filho (Cidades). 

Antes 14 henna passado peio Estado Rui Costa (Casa OM), 

Fled° Dina (Jmtiça), Margareth Menezes (Cultured, Ana Weer 

(Esporte) e MeCandre &toeing (Minas e Energia). 

Faso use 

EVENTO na 'Mama senta-)eira 

que reuniu 4 ministros no Ceara I 

DE ow wow AS *tort* 
OE *SOROS 

O que significa isso? Depende. Pode ser multa mesa 1311 pure 

funiaça. Sabnamos nos iximimos meses. A interioctiqin federal 

importante, ainda mais mu uni estado pobre ammo o Ceará. 

A sultan. Mio deveria depender da afinidade politica, mils a 

realidade é outra. De todo modo, Malta, solenidade e converse 

é bom se tiver coosequircia pare a populaçar. litonC6 der Watt 

kolas haverS. 

Se tantas idas do governador a Brasilia e tantas visitas de 

ministros ao Ceará virarem beneficlos concretos, a gestão 

Elmano sera abundante em realizações. Porem, se não 

houver desdobramentos na vide real, sera no pirotecnia 

custoso no contribuinte. 

RESULTADOS 

O melhor camp., ao que tar lembre, de resultados da 

relação entre governo do Ceara e gent:io federal, bo na época 

ern que Fernando Henrique Cardoso (FSDB) era presidente e 

Tasso Jeressati governador, de mg5 a soma. O tucano 

cearense pager., mas sito indicou Minter°. Quetta ele Mean° 

baser a interlocução. E. fundamentalmente, ter prestegio, 

investimentoe, apoio. Assim ocerreu. 0 Ora.. foi ter ministry 

no fini do segundo mandato de MCC, corn Marius Tavares no 

Planejamento, por opção do presidente, não do governador. 

Mas, house macaws investimentos federais de enorme porte mi 

Estado: Castanhe,o, Porto do Pecem, aeroporto._ Obras que sir 

shribolos da era Tasso, mas todas realizadas peta Clarlecoro o 

Estado como parceiro decielvo. 

Ales,. a ciders do celular 

acesse mar notes 

exCIFiSivaS de Erica Fv1.0. 
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Lula recebe Maduro e 
critica sanções dos EUA 

a Venezuela t DIPLOMACIA Presidentes de 

Brasil e Venezuela se encontram e falam em "novo tempo" 

para a relação entre os países 

DIARIST° SAI APP 

0 presIdente Luis Inklo 

tub,  da Silva (PT) recebeu 

alien o venezuelano Nko-

lis Maduro em Braelle es-

tendendo a mão para tirar a 

Venezuela do isolamento di-

*mine°. No encontro, Lula 

Ignorou abusos dos direitos 

humanos e criticou as san-

ções dos Estadus Unidos ao 

regime chavista. Na esteem da 

reaproximaelo, os dole poises 

retomaram a negociação da 

divide de USE A bilhões que a 

Venezuela tem como Brasil. 

Lniblando o cerco an cita -

visam, Lula afirmou que as 

foram aplicadas por quern não 
visitava o Brasil desde i &levies contra MADURO não vis a Venezuela 

gosta de Maduro. -0 bloqueio 
a posse de Dian. Rousseft em 2015 I 

e pior que uma guerra" disse 

o brasiletro. 'Na guerra, mar-

co soldado. 0 bloqueio mata 

criança, mulheres, pessoas encontro in as metros lide- presidentes sol-americanosa 

que não têm nada a ver com a 
res sera "a volta da integração SUVenSIO de tacks as sanções 

disputa ideológicar da America do Sur, acrescen- e medldas COLTLAVOS impostas 

De acordo com Lula, a crise too Lula, definindo o mames- não ad contra a Venezuela, mas 

eriralca da Venezuela não tem to Como "histúrico". tambern antra Nicaragua e 

as digitais de Maduro. " E cut- 
Cuba aliados de primeira bora a A

pa dos EUA", afirmou o brairi- a, 
do chadamo. 0  cerco dos WA, . 

segundo Madur 
kiro. 0 venezuelano aprovei- ) 

Madura seria urna Conform* 

tco a dd. paru redernar das a 
forma de t eharilagem do &ilea didometele 

ameaças de invasão militar mia a 
Maduro aio visitava o Bra- ?". 1.4.",

sal desde noel, 
Casa Branca e whom a se colo- : 

FILMS& esteve an°9*cva aw* .
1 

car corm vitiroa de uma ten- a 
na pease do segundo mandato da 

dtd"r° 
da 

tan. de assassinato em milt a 
de filmo Rousseff. A rein'. Venetlrla CPT 

- dots drones tenam exploded° i 
teat! 00 &IS poises chegou ao o Bra. seed 

coar durante um cl lacunae de a; 
fundo do poço durante o go- apurado por 

Maduro em Carama. 
a vertia de Jair BOISOMII0, CO100 - lana mesa de 

'Hole, abre-se um novo i 
do quase todos os Imps foram Melilla, n ce 

tempo nas relações entre n 1 
cortados e o Itamaraty recai-

os-

'ou parses, entre nuasos po- , 
ohm. ii opositor Juan Crank —7 

p 
"$ 

ad.. eras 

vos", disse, ao lado de Lula, o ) 
coroo presidente da Venezuela. a aajd,,adaa 

(Agenda Estado) a ave atolei 

alder venezuelano. 

"A vinda do Maduro aqui Ontem. Maduro diem que 

o começo da voila do Ma- pretende user justamente o en- leia mais cm JOAO MAR- leek On 6

duro" an plano regional, e o cooks regional para propor aos CELO SENA, pima. to 
Memel 
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OUTROS 

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE DE PROPOSTA DE PREÇOS 

- TOMADA DE PREÇOS N 2022.10.14.1. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, torna 

público, que concluiu o julgamento da fase de propostas de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n°2022.10.14.1, cujo objeto 
é a Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de Ibicatu, no Município 
de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio n°0.656.00/2021, celebrado com o Ministério do Desenvolvimento Regional - MDR (Companhia de 
Desenvolvimento dos Vales do Sio Francisco e do Parnaiba - CODEVASF), sendo o seguinte: a empresa Jose Unas Filho - Me sagrou-se vencedora da 
presente licitação, com proposta no valor global de R$ 291.328,09 (duzentos e noventa e um mil trezentos e vinte e oito reais e nove centavos). Propostas 
desclassificadas: as empresas Araguaia Empreendimentos Eireli, I.A.S Construcoes Lula, Evolução Construtora Eireli, Elo Construções E Empreendimentos 
Eireli, M Minervino Neto Construções, Meta Empr. E Serv. Loc. Mão De Obra Ltda - Me, Flay Engenharia Empreendimentos E Serviços Eireli, Pv X1 
Serviços Administrativo Eireli, J De Fonte Range! Eireli, S & T Const. E Locações De Mao De Obra Eireli Me, N3 Construtora Eireli, Mt Projetos E 
Serviços De Engenharia Ltda, Wu Construções E Serviços Eireli - Epp, Amparo Servicos E Empreendimentos Eireli E Klebio Landim De França Eireli 
apresentaram o cronograma fisico financeiro em desconformidade com o proposto; X7E Empreendimento Eireli, A L S Construções, Serviços E Eventos 
Eireli, Nordeste Construções E Infraestrutura Ltda, Construser - Construção E Servicos De Terraplanagem Ltda Me, Fv Construções Eireli - Me, Abras' 
Construcoes Servicos E Eventos E Locacoes E Prime Empreendimentos, Incorporadom E Serviços Ltda sem assinatura de sócio em carta proposta e nem de 
técnico responsável (Engenheiro); T A França Eventos, PG Ferreira Feliciano Diniz Brasileiro Ltda E A.I.L Construtora Ltda-Me não apresentaram a carta 
proposta com identificação da licitação e assinada pelo sócio ou proprietário, Venus Serviços E Entretenimentos Ltda e AR Empreendimentos,Serviços E 
Locações Eireli Apresentaram Valor Do Item 1.1 (Administração Da Obra) com quantitativo divergente e valor unitário superior ao orçamento proposto; 
Roma Construtora Lola - Me contém somente carimbo sem assinaturas; Eletroport Serviços Projetos E Const. Eireli - Me, G7 Construções Serviços E 
Transportes Eireli - Me, Momentum Construtora Limitada, G. A. Rabelo Junior Me E Construtora Pedrosa Ltda - Me não apresentaram a carta proposta 
com identificação da licitação e assinada pelo sócio ou proprietário e apresentaram o cronograma fisico financeiro em desconformidade com o proposto; S 
Stanislau Da Silva Me, Sertao Construções Serviços E Locações Ltda E Real Serviços Eireli não contem assinatura de técnico responsável (Engenheiro); 
Jiro Construcoes E Serviços Ltda-Me e Dagy Construções E Urbanismo Ltda não apresentaram cronograma fisico financeiro; Ecos Edificações Construcoes 
E Servicos Ltda Me E A Casa Construções E Serviços Ltda - Me não apresentaram orçamento e cronograma fisico financeiro diverge do proposto; Tela 
Serviços E Eventos Ltda - Me quantitativo do Item 2.1.1 (placa padrão da obra) diverge do proposto e os Itens 2.1.2 e 2.2.1 os valores unitários estão 
superiores aos propostos; Alfa Empreendimentos Ltda não contem assinatura de técnico responsável nos orçamentos ( planilha, cronograma, composições, 
encargos e BM. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação. sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-
7074, no horário de 08:00 is 14:00 horas. Várzea Aiegre/CE, 29 de Maio de 2023. Everton Clementino de Souza - Presidente 
da Combat° Permanente de Licitação. 

0 ,3ozmn- r 

---k 
71./RAtrO.' -

ESTADO DO CEARA - PREFYITURA DE GUARAMIRANGA - AVISO DE ADESA0 I ARP N• 014/2022-VE DECORRENTE DO PREGÃO 
ELETRCINICO N° 014/2022-PE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE MULUNGU-CE. O Municipio de Guaramiranga, através das Diversas 
Secretarias do Município de Guaramiranga-CE, toma público  que adere a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 014/2022-PE, advinda do PREGÃO 
ELETRÓNICO N° 014/2022-PE, realizado pela SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE MULUNGU-CE, que realizou processo administrativo para a 
REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTlJAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA E FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS GENUfNOS E ORIGINAIS COM RESPECTIVAS 
GARANTIAS DESTINADOS A FROTA VEICULAR DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CE. E, de acordo com as 
especificações e quantitativos previstos na Ata de Registro de Pregos, sagraram-se como fornecedor beneficiário da Ata de Registro de Preços a EMPRESA: 
MANU'S CAR COMERCIO E SERVIÇO EM VEIClULOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n°07.115.104/0001-90, no valor de R$ 1.356.746,56 (um 
milhão, trezentos e cinquenta e seis mil, setecentos e quarenta e seis reais e cinquenta e seis centavos), sendo RS 863.400,00 (oitocentos e sessenta 
e treks mil e quatrocentos rests) para aquisição de peças, com desconto de 49,81% (quarenta e nove, virgula oitenta e um por cento) para cada peça 
adquirida sobre este valor; e RS 493.346,56 (quatrocentos e noventa e tres mil, trezentos e quarenta e sets reais e cinquenta e sets centavos) para 
horas de serviço trabalhadas; fornecedor beneficiário da Ata de Registro de Pregos. Eu, MATEUS MAGALHÃES RODRIGUES DOS REIS - Ordenador 
de Despesas da Secretaria de Educação, RATIFICO o ato de Adesão do PROCESSO ADMINISTRATIVO "CARONA" de N° 2023.05.29.1-AD, cujo 
objeto é o Contratação de Empress para Prestação de Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva e Fornecimento e Reposição de Peças e 
Acessórios em Geral, para atender a Atual Frota de Veículos e outros que por ventura forem adquiridos durante a Vigência do Contrato, junto as 
diversas Secretarias do Municfpio de Guaramiranga-CE, no valor total de R$ 1.356.746,56 (um milhão, trezentos e cinquenta e seis mil, setecentos e 
quarenta e seis rests e cinquenta e seis centavos), sendo RS 863.400,00 (oitocentos e sessenta e três mil e quatrocentos reais) para aquisição de peças, 
corn desconto de 49,81% (quarenta e nove, virgula oitenta e um por cento) para cada peça adquirida sobre este valor; e RS 493.346,56 (quatrocentos 
e noventa e três mil, trezentos e quarenta e seis reais e cinquenta e sets centavos) para horas de serviço trabalhadas. Assim, providencio a competente 
publicidade, e informações eletrônicas em obediência ao Art_ 10, da IN 04/2015 de 19/11/2015, do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado Ceará. 
Cruaramiranga-CE, 29 de maio de 2023. Mateus Magalhies Rodrigues dos Reis - Ordenador de Dibpvsas da Secretaria de Educação. 

*0* *0* *** 
Estado do Ceari- Prefeitura Municipal de Palhano -Aviso de Diligencia - Tomada de Preços N. 001/2023-DIV. A Presidente da Comissão Permanente 
de Licitações da Prefeitura de Pathan°. Estado do Ceara, vem, pelo presente instrumento, em sede de diligência, na forma do Art_ 43, § 3° da Lei n°8.666/93 
c/c Acórdãos 1211/2021-Plenário e 2443/2021-Plenário, do Tribunal de Contas da União, conceder prazo dc 2 (dois) dias úteis para envio de documentos 
de habilitação que comprove condições pre-existentes para a participação na Tomada de Pregos n° 001/2023-DIV, conforme a seguir: 1) JBR Assessoria e 
Consultoria Contabil LTDA, CNPJ n° 26.825283/0001-02: a) Atestado de capacidade técnica: prova de possuir Bacharel em Ciências Contábeis; b) Garantia 
no valor de R$ 4.245,33; 2) L & F Comercio e Assessorias EIRELL CNPJ n°28.174.793/0001-84: a) Contrato social e aditivos; b) Prova de regularidade 
tributos federais; c) Prova de registro da empresa e responsáveis técnicos no Conselho Regional de Contabilidade; d) Declaração formal de disponibilidade de 
pessoal técnico; el Atestado de capacitação técnico-operacional; I) Garantia no valor de RS 4.245,33; 3) R & A Assessoria Contabil, Services e Informatica 
S/S LTDA, CNPJ n° 13.075.241/0001-41: a) Atestado de capacitação técnico-operacional que comprove a execução dos serviços do item 8.3.3.4 do edital; 
b) Garantia no valor de RI 4.245,33; 4) J P Lopes de Alcantara, CNPJ 15.294.308/0001-64: a) Atestado de capacitado técnico-operacional; b) Garantia 
no valor de R$ 4.245,33; 5) Condue Assessoria Contabil LTDA, CNPJ n°40.948.836/0001-37: a) Atestado de capacitação técnico-operacional; b) Garantia 
no valor de RS 4.245,33; 6) Dager Costa Consultoria Assessoria Empresarial LTDA, CNPJ n° 12.782.123/0001-00: a) Atestado de capacitação técnico-
operacional que comprove execução dos serviços dos itens 8.3.3.3, 8.3.3.4 e 8.3.3.5 do edital; b) Índice de Solvência Geral, conforme exigência do item 
8.4.3 do edital. Os documentos podem ser entregues na Sala da CPL ou por envio no e-mail cplpalhano.ce@gmail.com. Palhano, 29/05/2023. Beatriz de 
Lima Nogueira - Presidente da CPL. 

*0* *0* *0* 
ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE UBAJA1RA - PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DO JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO 
- CONCORRÊNCIA PÚBLICA INT• 01.015/2023-CP. A Comissão Permanente de Licitação, vem informar aos interessados o resultado da FASE DE 
HABILITAÇÃO da licitação na modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 01.015/2023-CP, cujo objeto é a Contratação de empress para a Prestação 
de Serviços de Coleta, Transporte, Tratamento e Destinagio Final de Resíduos Sólidos e de Saúde - RSS do Município de Ubajara - CE. Assim. 
após análise minuciosa, chegamos no seguinte resultado: HABILITADAS: 1JRBANLIMP SERVIÇO DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA; M M 
DE MENDONÇA e MARK - TERCERIZAÇÁO, COLETA E LOCAÇÃO LTDA. INABILITADAS: EM MESQUITA - ME; G. M. DA SILVA ROSA 
SERVIÇOS E EVENTOS; R A CONSTRUTORA LTDA; J P DE SOUSA NASCIMENTO; JUAÇABA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO E SERVIÇOS 
EIRELL POLLYECO LIDA; CONSTRUTORA NOVA HIDROLANDIA LTDA; SERRA EVOLUTE LOCAÇÃO & LIMPEZA LTDA; CARLOS H M 
CARVALHO e EMPÓRIO ENGENHARIA & SERVIÇOS LTDA. Desta forma, fica aberto o prazo para algum questionamento dos atos praticados ou 
alguma intenção ou manifestação contrária do resultado do julgamento, prazo previsto no art. 109, inciso I, alínea "a", Lei 8.666/93. Ubajara/CE, 26 de Maio 
de 2023. Jar) Paulo Miranda Albuquerque - Presidente da CPL. 

*0* •••• *0* 
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Mauriti - Aviso de Homologação - Tomada de Preços N° 2022.11.07.01/TP. Objeto: pavimentação em 
diversas Ruas do Município de Mauriti/CE. Empresa vencedora: Leal Empreendimentos, Servicos e I.w•-aeoes EIRELI. Valor total de (R$ 1.194.385,70). 
Homologo o processo na forma da Lei. Mauriti/CE, 29 de maio de 2023. Jose Henrique Carneiro - Ordenador de Despesas da Secretaria de 
Infraestrutura. Obras e Servicos Públicos. 
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Setor de 
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Govern* de 

VARZEA ALEGRE 
Mais para o povo 

- TERMO DE JULGAMENTO - 

Tomada de Pregos N° 2022.10.14.1 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em paralelepípedo nas ladeiras do Distrito de lbicatu, no Município 
de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio n° 0.656.00/2021, celebrado com 
o Ministério do Desenvolvimento Regional - MDR (Companhia de Desenvolvimento 
dos Vales do São Francisco e do Parnaiba - CODEVASF), conforme 
especificações constantes no Edital Convocatório. 

Ao Presidente da Comissão Permanente de Licitação, designada através 

da Portaria n.° 169, de 02 de Maio de 2023, torna público para cumprimento do Art. 38, 

inciso VII, da Lei n° 8.666, de 21 de Junho de 1993, e suas posteriores alterações, que a 

Comissão concluiu o julgamento do(a) Tomada de Pregos N° 2022.10.14.1, declarando 

vencedor do certame a seguinte licitante: a empresa JOSE URIAS FILHO - ME, com 

proposta totalizando o valor de R$ 291.328,09 (duzentos e noventa e um mil trezentos e 

vinte e oito reais e nove centavos), conforme Mapa de Apuração de Pregos anexado aos 

autos. 

Presidente: 

Membro: 

Membro: 

Várzea Alegre/CE, 13 de Junho de 2023. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

Everton Clementino de Souza 

José Hugilânio de Brito Lima 

lvanildo Oliveira Gonçalves 

Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Aiegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 
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Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços no

2022.70.74.7, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a

saber: a empresa JOSE URIAS FILHO - ltlE, totalizando sua proposta em R$

,_ 291,328,09 (duzentos e noventa e um mil trezentos e vinte e oito reais e nove

centavos), conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual
no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 13 de lunho de 2023.

Elonma ndido Correia
Ordenador 5

Secretaria Municipal de Obras e Uçbanismo

Rua RegíriÂ de Carvalho, 485 - Centro - CEp:63.54o-ooo - Várzea Alegre/CE
"Várzea Alegre Terra d.o Amor Fraterno,'



Sêcretàriâ de
obaas e Uôânllrno vÁnzEÂÂIEGRE mm

Estado do Ceará
Prefeitura Municipal d,e Y árzea Alegre

AVISO DE HOMOLOGACÃO E ADJUDICACÂO. Tomada de Preços n' 2022. I 0. 14. I . Obieto:
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em paralelepípedo
nas ladeiras do Distrito de lbicatu, no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio no

0.656.0012021, celebrado com o Ministério do Desenvolvimento Regional - MDR (Compaúia de
Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Pamaíba - CODEVASF), conforme especificações
apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: a empresa JOSE URIAS FILHO - ME,
totalizando sua proposta no valor de R$ 291.328,09 (duzentos e noventa e um mil trezentos e vinte e

oito reais e nove centavos), de conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos.
Homologo a presente Licitação na forma da Lei no 8.666193 e Adjudico o seu objeto ao respectivo

.. vencedor. Elonmarcos Candido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras
e Urbanismo. Data da Homolosacão e Adiudicacão: l3 de Juúo de 2023.

Várzea Alegre - CE, I 3 de Junho de 2023.

ELON IDO CORREIA
Secretário M e Urbanismo

Rua Regina de Carvalho, 485 - Centro - CEp:63.54o-ooo - vá.rzea AIegre/CE

"Várzea Alegre Terra do Amor Ftaterno,'




